ATIANTHZEIZ TANEAAAAIKOQN EEETATEQN 2020
(NEO TYETHMA)

APXEX OIKONOMIKHX OEQPIAX

NEO XYXTHMA 2020
AITANTHXEIX
OMAAA ITPQTH
OMAAA A

OEMA A
Al. ) Xwoto

B) AdBog

v) AdBog

0) Xwo1d

€) Adbog
A2.5
A3.a

OMAAA AEYTEPH

OEMA B

B1 . H napoyoyn mpobmobitel ) ¥pnoonoincn mopayoylkdv cLVTEAECTOV. T
drdkacio TG Tapaymyns avoAauBavouy ot eEPNoEls. AVTEC amo@acilovy yia To
€l00G KOl TIG OVOAOYIEC T®V GLVTEAECTAOV TTOV UTOPOVV VO, GLVOLAGOLV YO TNV
TOPAYOYN TOV OAQPOPOV TPOIOVIMV. XTIG OTOPACELS TNG EMYEIPNONG ONUOVTIKOG
mopdyovtag eivar o ypovoc. H owovopkn emomiun owokpivet d00 mePLHO0VG
Tapay®yYNs, ™ Ppoyvyxpdvia kol tn pokpoypovia. Bpayvypovia mepiodog givar to
APOVIKO Ordotnuo péca oto omoio 1 emvyeipnon oev pumopei va petofdaier v
TOGOTITA VOGS 1] TEPLOGOTEPMYV UTO TOVG GUVTELEGTEG TTOV (P CLUOTOLEL.

Anhadn|, oty mepiodo avtn dALOL cuvteELEoTEG eivar atabepol Kot dAAol petapintol.
Xra0gpoi givar avToi mov 1 TocOTNTA TOVS OV pumopei vo petafAnBei otn Bpayvypovia
mePi0d0 Kot ivor uVNOMS, OALL Oyl amapoiTTO, TOL WYOVIHOTA, 1 TEYVOLOYiO, I YN
KO YEVIKG O KEQPOAOLOVYIKOG EE0MTMSOC. MeTafintol cuvrelesTtéc gival avTol Tov
1N TOGATNTA TOVG Uopel vo avEopeimbel, OTwg o1 TpMTES VAES, Epyaciol KTA.
Mokpoypovia TEPiod0g Eival TO YPOVIKO S1AGTNNO PEGA 6TO 0TTOL0 1 EMLYEipON
Umopel va pETUPALEL TIC TOGOHTNTES OLMV TOV TUPAYDYIKAV 6VVTELESTOV. OLo1 01
OLVTEAEOTEG Elvan emopévog petafinroi.

B2. Ot évvoieg g Ppoyuypdvias Kot TG LoKpoxpOvIas TEPIOO0V dEV AVTIGTOLYOVV GE
KATOl. GLYKEKPIUEVT mMueporoylakn mepiodo. H oiwbdkpion yivetow pe Pdon
duVaTOTNTO TPOGOUPUOCTIKOTNTAS TMOV GUVIEAESTAOV 7OV Ypnotpomolel 1 KO
emyeipnon, Ko avtd eaptdror Kupimg amd 1o OavTiKeEipevo kol 10 péyebog g
emyeipnong. 'Etot, pia avtokwvnroflopnyovia ypetdletor mepiocdTepo ypovo, yio va
HeTaPAAel OAOVG TOVS TOPAYWYIKOVS TNG CUVTEAESTEG, OO o, Blopmyovio TpoPitmy.
Yuvenmg, M Ppayvypovio. mepiodog YU ovtnV TNV Emiyeipnon eival cuyKplTikd
HEYOADTEPN. ZTO KEPAANLO aLTO o acyoAnBolue e TNV Tapaymyn ot Ppoayvypdvia
nepiodo.
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OMAAA TPITH
OEMAT
I'l. A6 ta dedopéva tng doknong otov cuvdvacuo E n mapaywyn tov W eivor undév
(P=0) 01671 | owovopia yPNGIUOTOLEL OAOVG TOVG TOPAYMYIKOVS GUVIEAECTES TNG OTNV
Topoy®yn Tov ayafov X.

AspkE, =28 1P 610 0 oo
- B: =—>=1= = =
" X=X 20— 0 B
g, LAY, _600-480
- I =S =—>>= =
" X =% X, —40 T
ronkg =¥ kg 807280 L s
- A =—= = =
" X=X X = 320-80 X
4o EKE =¥ kE 280-0 _ pp 9
- E: =—= = = =
" X=X X =160 — 120 X
Apa o TivoKag COUTANPOUEVOG Elvat:
Yvvovaopoi Aya06 X Ayo06 ¥ Kéotog Evkapiog ayafov X
TOGOTNTOV (K.E.x)
A 0 640
1
B 40 P5=600
3
r X=80 480
5
A 120 280
7
E 160 Pe=0
2.
B o A:KEy = 2% L kE 0-0 _ pp 1
- A: =—= = =
" v =y ¥ = 640 — 600 v
I > B:KEy = 2% & KE 8040 _ g, -1
- B: =— = ==
" LT ¥ = 500 — 480 v=3
Apixp, A% 120-80 1
- ] = — = = =
" LT Y = 280 — 280 v 3
kg, A% _160-120 1
- A: =—>= == ==
" v = g Y= 7280-0 V=7

Koabng n mapaywyn tov ¥ avéavetar and tov cuvdvacud E mpog tov cuvdvacuod A
mopaTNPOvUE OTL Yoo kBe pio emumAéov povada tov ayabov ¥ mov mapdyeton
arorteiton Bucio ohoéva Kot TepLocoTEP®V Lovadwv amd to ayadd X. apa 1o KEy sivan
1 1
=-< KEy =§< KEy =5< KEy =1

av&avopevo.
( KEy 5 3
E-A A->T I'-B B-A
|
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To av&avopevo KOGTOG evKapiag OPEIAETUL GTO YEYOVOG OTL 01 GUVTEAECTEG TOPAYMYNG
dev gtvan e€loov KatdAANAot yio TV mopaywyn OAov Tov ayadov. Kabng avéaveton
Kol M Topaymy tov ayodod ¥, amocmovtol amd Ty mopoywyn Tov dAAo ayabov
(ayaB6 X) ovvteleotég mov glval OAO Kot AYOTEPO KATAAANAOL Y10l TV TAPAYMOYT TOL
ayaBov . Amartovvtal, ONAadn, 0LoEVa Kot TEPLGGOTEPES LOVADES ATtd TO AALO aryafO
Yo TV Topay®yn kibe emmAféov HovAdOS TOL GLYKEKPIUEVOL ayafBov, TpdyLo. TOov
onpaivel avEavoreEVo KOGTOG EVKALPTOLG.

I3.
Yvvovacpoi Aya06 X Aya06 ¥ KEx
B 40 600 ——_|
B’ 43 Py L 3
r 80 480
KEX = 3 = KEX
B-T B—->B
Ondte
3532 3 0007 591
= = = —= = r =
KEx AX 43 — 40 B

B - B’

O ocvvovaouog (a): (X=43, P=590) eivar ep1ktOG GLVOLAGHOS 010TL 1] OlKOoVOUia Yo
dedopévn moocodtnto X=43 unopet vo mopdyet péytotn mosomra Y=591.

O ovvdvaouodg (X=43, ¥=590) Bpioketon apiotepd (evtdc) g K.ILA. ko onpaivet
OTL 1| OIKOVOUiD OEV XPNCHOTOLEL TAPMG Kot OTOS0TIKA OAOVG TOVG TOPUYMYIKOVS
oLvtereaTéG TNG. Oplopévol 1 OA0L Ol TOPAYOYIKOT GUVTEAEGTEG VITONTAGYOAOVVTOL.

Yvvovacpoi Aya06 X Aya06 ¥ KEx
r 80 480 ——
I’ 85 Yr — 5
A 120 280

I'->A r-r
Ondte
AV . 480 — ¥ w 455
= —= = ;=
KEx =7x 85 — 80 r

r-r’
I
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O ocvvdvaouodg B (X=85, P=455) elvar pé€y1otog GLVOLAGHOG dLOTL 1) OIKOVOpia Yl
dedopévn mocotnta Xr=385 mapayel p€yiotm mocodtnta Wr=455.

O ocvvovaouog (X=85, ¥=455) Bpioketar mavem (eni) onv K.ILA. kot onpaivel 6tin
O1KOVOia XPNOLOTOLEL OAOVG TOVG TTAPUYMYIKOVG GUVIEAEGTEG TNG TANPMS KO
amod0TiKd (opBoroyiKd).

I'4. Ovtehevtaieg 100 povdodeg tov ayabov ¥ mov mapdyovtat eivor amd to 540 uéypt
10 640 (640-100=540). Ondte

Xuvovaopot Ayaf0 X Ayaf0 ¥ | KEy
A — 0 640 | o
< 7 2 1
A o
B = 40 600~ &
B’ " X 50— 8 1/3
r 80 430 B

1
W KE, == KEy omlte
' - B I - B’

KE AX 1 80— Xpax X 60
=" - =
Y AP T3 540 —480 max

I' > B

[Tpoxeévov n owovopia va moapdyet tig 100 tedevtaieg povéadeg tov ayabod W Oa
npénel va Buotdoel 60 povadeg amd to ayado X (Bucio=60-0=60)

B’ tpémoc: [H Bvcia tov ayabov X sivat:

60 KE, +40- KE, =60-=+ 401 =60 povise X]
I' - B B-oA

OMAAA TETAPTH
OEMA A

Al. Amo to dedopéva TG AoKNoNG TPOKVTTEL O TOPAKATH TIVOKOG:

P Qo Qs Ep Es
A 10 50 100 -0,8 0,6
E Pg=5 pE=70 Qse=70

]
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Aov:
AQ, P, Qpr —50 10
m By =—2.Ao5 08="2E .5 Qp;=90—4P
b4 AP Q, P, —10 50 o E

(A-E)

(H ovvdéptnon (nmong eivor Qp, = 90 — 4P)

A P — 100 10
—&._Az()ﬁ:QSE :

= = Qg = 40 + 6P
AP Q, P:—10 100 Ose T 6%

(H ovvdptnon npocpopag eivar Qs, = 40 + 6P)

210 onueio woppomiag 16yvel Qse=QpE

Omnote: 90-4Pg=40+6Pg=10Pr=50=>Pr=5

Mo Pe=5 ot mtapaywyoi tpocpépovy Qsg=40+6-5 = 70
INa Pe=5 ot katavormtéc (ntovv Qpe=90-4-5=70

Apa 1o Znueto Iooppomiog eivar E: Qe=70, Pe=5.

A2. T va vdpet Eddetppa 20 povddeg mpémet:
Qp-Qs=20=(90-4P)-(40+6P)=20=50-10P=20=>P=3 y.p..

A3. a) Apod n {non tov ayaBod X avéndnke oe kdbe Tun kotd 30 povdoeg n véa
ouvapmnon {Rmong Ba eivar

Qp2=Qp1+30=Qp2=(90-4P)+30=>Qp>=120-4P

Apa to véo onpeio 1ooppomiag Ba sivar
Qp2=Qs1=120-4Pr"=40+6Pr"=10Pr"=80=Pr"=8 y.p.

INa Pe'=8 o1 katavormtéc {ntovv: Qpe'=120-4-8=88 pov.
["a Pg'=8 o1 mapaywyol tpocpépouvv Qsg =40+6-8=88 pov.

Apa to véo onpeio wooppomiag sivar: E'(Pr'=8, Qr'=88)

B) Zvvoiin Aamndvn Katavoiotodv 6to apyikd onueio icoppomiog:
YAe=PE-Qpe=> XAp=5-70= ZA=350 y.p..

Yvvolkn Aamdvn Katavailwtdv 6to véo onueio 1coppomiog
YAg=Pr"-Qr'= XAp'=8-88= XA =704 y.p.

]
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A4. T PA=6 ot moapaywyol eivan drateBetpuévol va mpocseépovv
Qsa=40+6-6=Qsa=76 pov.

Tnv mocdtTOL VT O KOTAVAA®MTEG €ivon dtaTedelpévol va v {ntmoovy oty padpn
ayopd og tyun P2. To vyog g omoiag eivat:

Qsa=Qp2=>76=120-4P,=4P>=44=P>=11 y.p.

Apa ot KoTavaAotéc o ayopdoovy 10 ayafo otnv povpn ayopd Pe Eva KOTEAO GTNV
avVMOTOTN T, TO LEYIGTO VYOGS TOL OTTO10Vv givat:

«KomELON=P2-PA=> «kaméhon=11-6= «xamélon=5 y.LL.

TIX AITANTHXEIY EIIMEAHOGHKE H OMAAA TON OIKONOMOAOI'QN TQN
OPONTIZETHPIOQN
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